

14 ЯНВ 1962

Советский спорт

Москва

# В главной роли — СПОРТ

С БОЛЬШИМ успехом прошли в Волгограде концерты «Комсомольского патруля». Так называется программа молодых артистов Московского театра эстрады.

Необычно началось знакомство артистов со зрителями. Под звуки футбольного марша открылся занавес. На сцене полукругом стояли музыканты, чтецы, певцы в форме футболистов, а их художественный руководитель Борис Владимиров выступал то в роли спортивного комментатора, представляющего участников концерта, то в роли капитана команды.

Тема спорта по-разному звучала в большой и разнообразной программе. О футболе с пространной беседой выступила даже некая старушка, поднимавшаяся из зрительного зала. И нелегко было определить в ней способного артиста Б. Владимирова, создавшего в концерте целый ряд ярких, запоминающихся образов.

(Наш корр.)

ВОЛГОГРАД.